

# SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega zimskosportnega podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivaškega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek dopoldne.  
Naročnina: četrtletno Din 20—, polletno Din 40—, celoletno Din 80—  
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 15.703.  
Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj: za konzorcij „Sportnega lista“ Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Pleteršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija“. Predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

## Jugoslavija vodi v Balkanskem cupu — Poročilo s Hajdukove turneje — Ustanovitev novih zimskosportnih podsavezov — Pregled lahke atletike.

### Jugoslavija doseže z zmago nad Bolgarijo vodstvo v balkanskem cupu

V nedeljo se je vršila za našo državo velpomembna tekma za balkanski cup. Odigrali smo predzadnjo tekmo v tej konkurenci — šlo je za naš prestiž na Balkanu. Dosedanji naši uspehi v mednarodnem nogometu, posebno pa časten placement na svetovnem prvenstvu v Montevideu, so nam pridobili velik renome. Po vsej pravici nas smatrajo najvrednejšim pretendentom za končnega zmagovalca v balkanskem cupu. Začeli smo slabo, obe prvi tekmi smo izgubili, mogoče zato, ker smo igrali zunaj.

Odigrati moramo še tekmo z Romunijo, ki bo najbrže prinesla odločitve. Tekma se vrši v Zagrebu.

Stanje tabele je sedaj naslednje:	
Jugoslavija	5 3 2 10:5 6
Romunija	3 2 1 13:7 4
Grčija	4 2 2 10:14 4
Bolgarija	4 1 3 6:13 2

**JUGOSLAVIJA:BOLGARIJA 1:0 (1:0).**

Jugoslavija: Spasić-Radanović, Babić-Arsenijević, Premerl, Djokić-Tirnančić, Marjanović, Hitrec, Vujadinović, Virič.

Bolgarija: Dermovski (AC 23)-Hristov (Levski), Mištalo (FK 13)-Efremov (Levski), Kartevski (Levski), Kamenski (FK 13)-Žekov (Levski), Stojanov (Slavija), Lokanov (Levski), Pešev (Levski), Tabakov (FK 13).

Jugoslavija je bila nadmočna v prvi, Bolgarija v drugi polovici. Edini gol je zabil Marjanović v 21. min. prve polovice.

Sodil je Romun Ksifandou. 10.000 gledalcev.

Širite „Sportni list“!

### Otvoritev prvenstvene sezone v Ljubljani

Ljubljana, 20. aprila.

Prvenstvo se je pričelo! Prav. Ne poznamo tozadevne odločitve saveza. Kako je z jesensko sezono? Na podlagi koje tabele se vrši sedaj prvenstvo I. razreda? Kakšen je pravzaprav naš sedanj I. razred? Na vsa ta vprašanja bi želeli odgovora. Interes klubov zahteva to. Upamo, da nam bo LNP zadevo pojasnil!

Prva nedelja nam je že prinesla presenečenja. Tri tekme so bile na sporedu, vse so se končale z rezultatom 4:1. Zmaga Hermesa nad Grafiko ni prišla nepričakovano, tem bolj sta presenetila Slovan in Natarak. Prvi je premagal Jadrana in mu s tem znatno ogrozil vstop v I. razred. Izgleda, da se bo za mesto prvaka razvila še huda borba, Natarak si je pridobil prvi točki, ostane pa še nadalje na zadnjem mestu.

Tabela II. razreda izgleda sedaj:	
Jadran	5 4 0 1 28:7 8
Slovan	5 3 0 2 16:7 6
Korotan	4 3 0 1 5:9 6
Reka	5 1 0 4 7:17 2
Natarak	5 1 0 4 5:20 2

**NATAKAR:REKA 4:1 (0:1).**

Ista slika kot pri tekmi prvorazrednih. Reka je bila pred-odmorom boljša, na to je prevladoval Natarak.

**Slovan:Jadran 4:1 (1:1).**

Prve četrt ure je bil Jadran v premoči in je kmalu dosegel vodstvo. Ko je Slovan nato pospešil tempo, pa so se pokazale slabe strani Jadranskega moštva: skrajno slaba obramba Brcar-Steiner ter levi half Kotar. Pričeli so se medsebojni prepiri v moštvu, ki so upropastili elan in odpornost. Samo sreči je mogel pripisovati, da je rešil v odmor samo neodločeno stanje 1:1. V drugi polovici igre je popolnoma prevladal Slovan, ki je pri vsem slabem streljanju svojih napadalcev skoro vodil z 2:1 in potem s 3:1. Sredi polčasa je sledila nato izključitev desne zveze in levega branilca Jadrana zaradi surove igre, nakar je Jadran samo še branil rezultat. To mu je uspelo v toliko, da je Slovan šele proti koncu igre dosegel končno stanje 4:1.

Slovanovo moštvo je bilo daleko enotnejše in vztrajnejše kot Jadrano. Slovanovci so se medsebojno požrtvovalno podpirali ter pokazali sicer primitivno skupno igro, predvsem pa silno voljo do zmage. Ustvarili so mnogo zrelih šans pred nasprotnim golom, toda napadalci so se izkazali za slabe strelce in so le neznaten del teh šans izkoristili; zmaga Slovana bi bila sicer mnogo večja. Jedro Slovana je slejkoprej Marchiotti I z Volkariem in svojim bratom, v napadu ustreza Ključec — vsemu moštvu pa manika tehničnega treninga in treninga sploh.

Jadrano moštvo se je pokazalo tokrat v najslabši luči. Ne toliko radi slabe igre kot radi očitne nediscipline in slabe notranje morale. Ko se tokrat govori o vzgojnem delovanju sportnih klubov, naj bi vendar tudi Jadran enkrat poučil svoje igralce o najprimitivnejših pojmih dostojnega izražanja in vedenja na sportnem prostoru! Če sedanji načelnik sekcije ni sposoben ali primeren za to, naj pomaga glavni odbor kluba.

### Ilirija:Hakoah 6:0 (2:0)

Ilirija: Malič; Berglez, Janez; Belak, Varčič, Pogačnik; Ice, Oman, Košak, Luka, Pfeifer.

Hakoah: Kohn; Broch, Fürst; Quastler, Weitzen, Burstin I; Schwarz, Kraus, Fogl, Burstin II, Knapp.

Sodnik Schneller. Publike 600.

Graški gost, ki je vskočil v zadnjem hipu namesto napovedanega gostovanja Gradjanskega iz Zagreba, je nastopil kompletan izvenzemski desnega branilca Weisza, slučajno njegovega najboljšega igralca, ki je igral ta dan doma v amaterskem teamu Avstrije proti Madžarski. Hakoah je pokazal ob svojem prvem gostovanju v Ljubljani več, kot je obetala pozicija tega kluba v graškem prvenstvu, toda zopet manj kot se je pričakovalo, če se vpošteva sedanjost sestavo moštva, ki ga tvorijo večinoma budimpeštanski in dunajski igralci. V tehničnem pogledu je bilo moštvo na zavidni stopnji in zato v polju boljše od Ilirije. Vendar je igra Hakoancev tako neplodna, da služi lahko za zgled, kako se nogomet dandanes ne sme igrati. Namesto odločne poteze proti nasprotnemu голу, hitrega osvajanja terena preko kril in naglega strela na gol je razvijala Hakoah zamudno, komplicirano kombinacijo v širino in sredi forwarda, v katerem poleg tega ni bilo prodornega človeka in strelca. Pri vsej tehnični dobri igri in premoči v polju je bila Hakoah zato neopasen protivnik, kateremu je zanesljiva obramba Ilirije znala vedno znova preprečiti uspeh.

Ilirija vključ visoki zmagi tudi tokrat v marsikaterem pogledu ni zadovoljila. Dober je bil ožji obrambni trio, dober, oz. bolj požrtvovalen kot dober Varčič, v napadu izvrstno razporejen Pfeifer in zelo marljiv Oman. Stranska krilca sta slabo oddajala, prečesto se je videla pri njima pomanjkljiva rutina. Prav malo je koristil Ice, Košak se na težkem terenu ni mogel uveljaviti, mladi Luka je v drugem polčasu čisto zgubil kontakt s svojimi sosedi v napadu, pridno pa je podpiral halfe. Volje in borbenosti je bilo v moštvu dovolj, enako tudi pri gostih. Vključ temu je bila igra v splošnem zelo fair, tako da sodnik Schneller ni imel pretežke naloge.

Serijsko golov je pričel Pfeifer v 14. minuti. V poziciji, ki je bila najbrže of side, je dobil od Košaka lep predložek, ki ga je z ostrim strelom pretvoril v 1:0. V 31. min. je podaljšal Košak tik pred golom Varčičev strel v 2:0. Po odmoru se probije Oman v 8. min. ter strelja v težki poziciji; od droga se odbije njegov strel v 3:0. Nekoliko minut kasneje diktira sodnik enajstko proti gostom radi foula desnega branilca; Berglez sigurno postavlja 4:0. Po dolgotrajnih brezuspešnih protinapadih Hakoah pretvori v 26. min. Oman-Icetov center z lepo plasiranim strelom v 5:0. Hakoah vključ premoči v polju in mnogim napadom ne more popraviti rezultata, pač pa zaključuje v 41. min. Pfeifer izvrstno izpeljano akcijo Košak-Ice-Oman s sijajno plasiranim strelom v gornji desni kot v 6:0.

Pripomniti bi bilo še, da je gostovanje Gradjanskega preprečil ZNP, ki je predpisal klubom v Zagrebu tekme v

korist nezgodnega fonda. Zaradi slabege vremena so, bile pa te tekme v nedeljo odpovedane — da se bodo vršile prihodnje ali kako drugo nedeljo. Kakor vidimo, je ZNP v svojem »prijateljskem« razmerju do vodilnih klubov posnel metode našega LNP.

**PRIMORJE V SOFIJI.**

V soboto in nedeljo je gostovalo ljubljansko Primorje v Sofiji. Igralo je oba dni proti sportnemu klubu Levski, trenutno najmočnejšemu bolgarskemu klubu. Izid tekem je bil za Primorje negativen, prvi dan je izgubilo 1:4, drugi dan 0:1. Podrobnih poročil ob zaključku lista še nismo dobili. Pripomniti je treba, da je dal Levski gros reprezentančnega teama (7), ki je v nedeljo igral v Beogradu za balkanski kup in da je Primorje torej imelo za nasprotnika le kombinirano moštvo Levskega.

**OSTALE TEKME:**

Hašk je zaključil češko turnejo s samimi porazi. Povsod je predvedel tehnično krasno kombinacijsko igro in je bil večinoma v veliki premoči, toda napad se je zgubljal v brezplodne kombinacije. Rezultati so bili: reprezentanca Plzna 1:4, reprezentanca Prage 1:4, Židenice 0:1 in Teplitzer F. K. 3:5.

V Sarajevu sta igrala finalno tekmo za savezni pokal Sand in Hašk. Rezultat 2:2 (1:1). Sašk je tik pred koncem izenačil iz 11 m.

Hajduk je odigral svojo prvo tekmo v Argentini in izgubil proti tretje plasiranemu San Lorenzo z 1:3.

V Rosario de Santa Fe je odigral Hajduk svojo zadnjo tekmo na ameriški turneji s prvakom Argentine New Old Boys. Bil je poražen z 1:4.

V Skoplju se je vršila prva kvalifikacijska tekma za beogradsko ligo. Zmagal je Soko (Beograd) s 3:2 (0:1) nad Skopskim SK.

**Pismo iz Maribora**

Prvenstveno tekmovalje v Mariboru se bliža koncu. V nedeljo 19. t. m. je bila odigrana prvenstvena tekma med Železničarjem in Rapidom, ki je odločila o končnem stanju prvenstva. Tekmo Maribor:Svoboda, v kateri bo pač zmagala črno-bela enajstotica, ne bo ispremenila prvenstvene tabele. Nedeljska tekma je bila ena najlepših in najbolj napetih v letošnji sezoni. Neodločen rezultat 1:1 v glavnem odgovarja poteku igre. V prvi polovici so imeli glavno besedo Železničarji, v drugi Rapid. — Sodniku g. Cimpermanu sta se predstavili moštvi v sledeči sestavi:

**Železničar:** Bišof; Wagner, Konrad; Antoličič, Frangeš, Ronjak; Konrad II, Pavlin, Pezdicek, Efferl, Bele.

**Rapid:** Herman; Barlovič, Flack; Seifert, Bröckl, Goliner; Schmidt, Baumel, Hoffstätter, Vidovič, Bischof.

**Potek igre:** Ž. napada, prosti strel drži golman R. Nato kot proti R. Oster protinapad ustavi Wagner. V 19. min. ustavi sodnik Ž. radi malega foula R. halfa. R. napade in center-for ostro strelja s 16 m, golmanu Ž. žoga izpade, vendar jo zopet vjame. Ž. lepo kombinira, desno krilo je prosto in dobi žogo, ki jo visoko zastrelja. Zopet napad Ž. Pavlin poda Pezdicku, ki v 29. minuti placira v gol — 1:0. — R. ripostira, foul. Prosti strel strelja Barlovič.

**HERMES:GRAFIKA 4:1 (0:1).**

Tekma je bila za oba kluba odločilne važnosti: šlo je za zadnje mesto v tabeli. Nastopajoči moštvi sta od vsega početka vložili v igro borbenost in požrtvovalnost.

Zmagal je zaslužno Hermes, ki je v tehniki in izdržljivosti znatno prekašal nasprotnika. Grafika je bila samo do odmora enakovreden protivnik. Po odmoru je povsem odpovedal napad, tudi krilci niso izdržali tempa z izjemo Paleka. Najboljši del moštva je bila ožja obramba, ki se je borila do konca z izredno požrtvovalnostjo.

Hermes je imel boljšo krilsko in napadalno vrsto, dočim je obramba zastajala za nasprotnikovo. Do odmora se napad ni znašel, v drugi polovici pa je vprizoril vrsto krasnih napadov in je popolnoma blokiral nasprotnika. Posebno sta se odlikovala Svetic II in Košenina.

Zmaga je zaslušana. Sodnik g. Pevalek.

Tekma rezerv 4:0 za Hermesa.





